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VOTEX-BISON

f Perfection

4-WEG ELEKTRO ZIJLADERS

4-WEGE ELEKTRO SEITENSTAPLER

MULTI-DIRECTIONAL ELECTRIC
SIDELOADERS

CHARIOTS ELEVATEURS ELECTRIQUES
MULTIDIRECTIONNELS A CHARGEMENT
LATERAL

BISON compacT

1,5-3,0t

Votex-Bison B.V.
Groen 2
NL-6666 LP Heteren

Tel. +31 (0) 26 4790600
Fax +31 (0) 26 4790602
E-mail: info@votex-bison.com

www.votex-bison.com
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technische Daten

_Type

Norm Norm

Ausfiihrungsabhangig Afhankelijk van uitvoering

Technische Anderungen vorbehalten! / Wijzigingen voorbehouden
Andere Abmessungen auf Anfrage / Andere afmetingen op aanvraag

BISON CAMPACT

Fabrikant
Type COMPACT
Tragfahigkeit Hefcapaciteit kg Q
Lastschwerpunkt Lastzwaartepunt mm LSP *
Gabelquerschnitt Vorkafmetingen mm GS/GB*
Gabellange Vorklengte mm GL*
Gabeltragerneigung Vorkenbordneiging Grad alb
Max. Hubhohe Max. Hefhoogte mm H3 *
Nutzbreite Werkbreedte mm NB *
Mastvorschub Mastuitrijafstand mm MV
Vorbaumafy Voorbouwmaat mm VB *
Rahmenbreite Framebreedte mm B
Gangbreite (Last - Last) Gangbreedte (last - last) mm *
Breite zwischen den Radarmen Ruimte tussen de wielarmen mm RA *
Radarmhohe Hoogte wielarmen mm RH
Bodenfreiheit Bodemvrijheid mm
Rahmenlange Framelengte mm L*
Hoéhe Uber Fahrerschutzdach Cabinedakhoogte mm SH *
Wenderadius Draairadius mm WA *
Fahrantrieb - Motor Rijaandrijving - motor
Gummi Antriebsrad Rubber aandrijfwiel mm
Vulkollan Antriebsrad Vulkollan aandrijfwiel mm
Betriebsbremsen Bedrijfsrem
Parkbremse Parkeerrem
Gummi Lastrad Rubber lastwiel mm
Vulkollan Lastrad Vulkollan lastwiel mm
Lenk-/ Mastbedienung Stuur-/ mastbediening
Lenk- / Hubpumpe Stuur-/ mastaggregaat kW
Hydraulischer Arbeitsdruck Hydrauliek werkdruk bar *
technische gegevens
®
Fahren mit/ohne Last Rijden met/zonder last km/h *
Heben mit/ohne Last Heffen met/zonder last m/s *
Senken mit/ohne Last Zakken met/zonder last m/s *
Mastvorschub mit/ohne Last Uitrijden met/zonder last m/s *
Steigfahigkeit mit/ohne Last Max. helling met/zonder last % *
Batterie Batterij V/Ah *
Batterie Minimalgewicht Batterij minimaalgewicht kg
Eigengewicht incl. Batterie Eigengewicht incl. Batterij kg *
Bodenbelastung incl. Last Bodemdruk incl. last kg/cm2 *

Model

VOTEX-BISON Manufactor Constructeur
3004 Model COMPACT Modéle COMPACT
1500 2000 2500 3000 Load capacity Capacite de levage
600 Load centre Centre de gravité de la charge
40/120 40/120 45/125 50/150 Fork cross section Section des fourches
800 - 1600 Fork length Longueur des fourches
+5 / -3 Fork tilt Inclinaison des fourches
+/- 8000 Max. Free lifting height Max. hauteur de levage
800 - 1600 Working width Largeur de la plate-forme
NB + 100 Forward mast position Translation horizontale du mat
950 Length from face to fork Largeur utile de la plate-forme
VB + NB Frame width Largeur du chassis de / a
B + 200 Aisle width (load - load) Largeur d'allée de travail
1320 Well width Largeur de I'echancrure
400 Platform height (Deck) Hauteur de la plate-forme
85 Ground clearance Garde au sol
3000 Frame length Longueur du chassis
2700 Cabin height Hauteur du toit de cabine
1770 (B=1200) Turning radius Rayon de braquage
3 kW - 80V AC (2x) Drive motor Moteur de traction
Option 406 x 178 Rubber driven wheel Roue moteur caoutchouc
Standard 406 x 178 Vulkollan driven wheel Roue moteur vulkollan
motor brake Operating brake Freins de service
electro magnet Parking brake Frein de parking
- Rubber load wheel Roue de charge caoutchouc
Standard 250 x 60 (2x2) Vulkollan lifting wheel Roue de charge vulkollan
electro - hydraulic Steering-/ lifting control Commande direction/méat
12 kW - 80V AC Steering-/ lifting aggregate Groupe hydraulique direction/mat
160 (max 200) Hydraulic pressure Pression hydraulique
technical data
données techniques
12 / 14 Travel with/without load Déplacement chargé/a vide
0,25 / 0,30 Lifting with/without laod Levée avec/sans charge
0,30 / 0,25 Lowering with/without load Descente avec/sans charge
0,20 / 0,20 Traverse with/without load Vitesse de sorti du méat
8/ 12 Max gradient with/without load Rampe maxi avec/sans charge
80 /450 Battery Batterie
1200 Battery minimum weight Poids de la batterie au minimum
5700 5900 6100 6300 Dead weight including battery =~ Poids a vide avec la batterie
38 40 43 45 Ground pressure incl. load Pression au sol avec chargé
EG-CE Norm Norm Norme
* remark Depending on execution Suivant I'exécution

Change of specifications without prior notice / Modification sans préavis réservé
Other dimensions on demand / Different mesures sur demande

Modele
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